
Průběh? 

Utkání probíhají podle obdrženého rozpisu. Na každou disciplínu je vyhrazeno 15 minut, hrací doba kolem 10 min. Začátek utkání si každý hlídá sám, v případě nedostavení se družstva si protihráč zapíše kontumaci.

Rozhodování?

Disciplíny  jsou bez rozhodčích, spoléhá se na Vaši dohodu a fair play. 

Za vítězství se udělují 2 body, za remízu 1 bod.

Výsledky?

Výsledný počet bodů si družstvo zapíše do obdrženého zápisu a po každé části turnaje se zástupce družstva dostaví k Orlovně podle rozpisu, kde ho předloží pořadateli a dozví se pořadí, podle kterého bude družstvo v turnaji pokračovat.

Fotbal

Hra trvá 10 min. Hřiště není ohraničené - bez autů, míč má ten, kdo si pro něj dojde. Nikdo nesmí hrát rukama – ani zvolený brankář. Neplatí pravidlo o ofsajdu. 

Stolní tenis

Smíšené dvojice hrají 4 čtyřhry – každá na 1 set do 11 podle nových pravidel, pokud se družstva nedomluví jinak. Zapisuje se výsledný počet setů (tj. 4:0, 3:1, 2:2, …)
Volejbal

Hraje se 1 set do 15 bodů podle platných pravidel, vítězství minimálně o 2 body.

Frisbee

Hraje se 10 min. Družstvo si přihrává a získává body chycením talíře za koncovou čarou. Hráč s talířem nesmí dělat kroky. Bránící družstvo získá talíř, když útočícímu spadne na zem. Při teči protihráčem pokračuje družstvo v útoku. Hra je bezkontaktní. Rozehrává se od koncové čáry.
Líný tenis

Smíšené dvojice hrají 4 čtyřhry do 10 bodů. Podává se do podávací zóny na tenis (křížem). 
Pokud se obě družstva domluví, mají možnost hrát místo líného tenisu nohejbal a to do 10 bodů, podání do podávací zóny (nemusí být křížem). Zapisují se výsledné sety (tj. 4:0, 3:1, 2:2, …).
Streetbal

Družstva budou házet na koš. Každý hráč má 10 hodů od vyznačené čáry, koš je za 2.
Pokud se družstva předem domluví, můžou hrát streetbal nebo přihrávanou (bez driblingu). 

Poznámka

Každé utkání se může hrát podle pravidel, která si družstva !!! předem !!! dohodnou.

